



Ас-саләму алейкум, исәннәрмесез, хормәтле кунактар, милләттәшләр! Сезне чын күңелдән Ураза-бәйрәм белән тәбрикләргә рохсәт итегез. Аллаһ Тәгалә сезне үз рахмәтеннән, бәрәкәтеннән һәм саулыктан аермасын.

Уважаемые кузнецане и гости города, дорогие дети и их родители! Приветствуем Вас, Мир Вам, Милость Аллаха и Его благословение! Разрешите от имени Регионального духовного управления мусульман Пензенской области, женского общественного Совета “Аль-хаят” и от себя лично сердечно поздравить Вас с благословенным праздником разговения - Ураза-байрам. Этот праздник один из самых почитаемых в Исламе и является символом толерантности, миролюбия, братства и милосердия.

Милосердие – это самая короткая дорога к справедливости, поскольку доброта не только спасает жизнь, но и возвышает ее. Изменяет наше сознание и повышает чувство ответственности. Каждое доброе дело, каждое пожертвование это, по-сути, ступенька лестницы, ведущая к Создателю.

Мы сегодня находимся в благоприятном периоде духовного возрождения, когда строятся и открываются новые храмы: православные церкви, мечети, синагоги. Поэтому первостепенной нашей задачей является сообща, вместе сделать все от нас зависящее –

жить в мире и согласии.

Уверены в том, что мусульмане России и, в частности Сурского края, живя в многовековом согласии с представителями других традиционных конфессий, будут и впредь играть активную роль в процессе религиозно-культурного возрождения, укрепления дружбы и взаимопонимания. Только в единстве народов России мы можем противостоять сложным вызовам современности.

Пусть же Ураза-байрам укрепит наше духовное единство и с новой силой наполнит сердца теплом, радостью, добротой и любовью. Искренне желаю Вам счастья здоровья, мира и благополучия.